## 2020 年春限定 "80GIN limited edition 01" 販売のご案内

2020 年春限定商品 "80GIN limited edition 01" を 4 月 26 日(日)から 194 本限定販売致します。

「80GIN limited edition 01」は同年 80GIN ブレンドにベルガモットをキーボタニカルとしてプラスした 80 シリーズ第一弾商品になります。

ジュニパーベリーを除く 22 種類のボタニカルを一定量まで減らし、小豆島のオリーブ畑で栽培された国産有機ベルガモットを贅沢に使用。また、ジュニパーベリーを同年80GIN と比べ 2 倍の量を使用しています。

ジンらしいジュニパーベリーの香りと、香水に用いられるほどの香り高いベルガモットが 織りなすボタニカルアロマをお楽しみください。

## <原材料>

80SPIRITS(80 種類) + ボタニカル 24 種類

## 【ボタニカル】

ジュニパーベリー、ベルガモット、ジンセンベリー、日本ヤマニンジン葉、クローブ、エルダーフラワー、ヨモギ、アンジェリカルート、ローズマリー、レモングラス、セージ、タイム、フェンネル、キャラウェイ、コリアンダーシード、ピンクペッパー、アニスシード、カルダモン、ジャスミン、ヒノキ、オレンジ、レモン、リコリス



商品概要:80GIN limited edition 01

内容量:700ml アルコール:41%

価格:6,800円(税抜)

発売日:2020年4月26日(日)

販売本数:194本

販売:越後薬草公式サイト、ジン専門店等限定